

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо фінансових звітів комунального підприємства
"Івано-Франківськводокотехпром" за 2016 рік

Керівництву**КП "Івано-Франківськводокотехпром"**

Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів комунального підприємства "Івано-Франківськводокотехпром", що включають форма № 1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)» станом на 31 грудня 2016 року, форма № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)» за 2016 р, форма № 3 «Звіт про рух грошових коштів» за 2016 рік, форма № 4 «Звіт про власний капітал» за 2016 рік та форма № 5 «Примітки до річної фінансової звітності» за 2016 рік.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до Національних положень (стандартів) фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять викривлень внаслідок шахрайства або суттєві помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного



представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки:

аудиторська перевірка звітності показала, що в основному звітність Підприємства складена з врахуванням вимог Національних стандартів П(С)БО України, але є окремі невідповідності цим вимогам: не створювався резерв сумнівних боргів по окремих дебіторах, що не відповідає П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість". По 361 рахунку "Розрахунки з замовниками" під визначення сумнівної дебіторської заборгованості потрапляє заборгованість за надані послуги водопостачання та водовідведення населення, по якій не нараховувався резерв сумнівних боргів. Вищезазначена обставина має обмежений вплив на фінансові звіти і не викривлює загальний фінансовий стан підприємства.

Висновок

На нашу думку, за винятком впливу питання викладеного у параграфі "Підстава для висловлення умовно-позитивної думки" фінансові звіти справедливо та достовірно відображають фінансовий стан комунального підприємства "Івано-Франківськводокотехпром" станом на 31 грудня 2016 року, його фінансові результати за рік, що минув на зазначену дату згідно з Національними положеннями (стандартами) фінансової звітності і відповідають законодавчим та нормативним документам з фінансової звітності прийнятих в Україні.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів.

Аудиторська перевірка проведена у відповідності до Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудиторську діяльність», Міжнародних стандартів аудиту (далі - МСА) 700;705;706



ДОВІДКА ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН

На підставі даних фінансової звітності станом на 31 грудня 2016 року розраховані показники, які характеризують фінансовий, майновий стан та рентабельність Підприємства:

Показники	Формула розрахунку показника фінансового стану підприємства	Нормативне позитивне значення показника	Розрахункове значення
<i>Коефіцієнт абсолютної ліквідності</i>	$\frac{\text{ф. 1 (ряд. 1160 + ряд. 1165) / ф.1 ряд. 1695}}{= \frac{12000}{22393}}$	0,25 - 0,5	0,54
<i>Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)</i>	$\frac{\text{ф.1 1195}}{\text{ф.1 ряд. 1695}} = \frac{45119}{22393}$	1,0 - 2,0	2,01
<i>Коефіцієнт фінансової стійкості (або платоспроможності, або автономії)</i>	$\frac{\text{ф.1 ряд. 1495}}{\text{ф.1 ряд. 1900}} = \frac{22154}{286452}$	> 0,5	0,08
<i>Коефіцієнт структури капіталу (фінансування)</i>	$\frac{\text{ф.1 (ряд.1595+ ряд. 1695) / ф.1 ряд. 1495}}{= \frac{264298}{22154}}$	0,5 - 1,0	11,93
<i>Коефіцієнт рентабельності активів</i>	$\frac{\text{ф.2-м ряд.2350/ ф.1 (ряд.1300 (гр. 3) + ряд. 1300 (гр. 4)) / 2}}{= \frac{-46819}{277854}}$	> 0	0,00

Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує можливість підприємства виконувати свої поточні зобов'язання за рахунок ліквідних активів (грошові кошти). Одержане значення коефіцієнта свідчить про те, що Підприємство в разі необхідності зможе миттєво погасити усю свою короткострокову заборгованість.

Коефіцієнт загальної ліквідності показує, якою мірою поточні зобов'язання можуть бути покриті поточними активами. Розраховане значення коефіцієнту говорить про те, що на кожну гривню своїх короткострокових зобов'язань Підприємство має 2,01 гривні поточних активів. Тобто, в разі необхідності (короткострокова перспектива) Підприємство зможе розрахуватися одночасно з усіма короткостроковими боргами.



Коефіцієнт автономії характеризує незалежність фінансового стану Підприємства від позикових коштів. Він показує частку власних засобів у загальній сумі джерел. Підприємство не володіє достатнім власним капіталом, тому є залежним від залучених коштів.

Коефіцієнт фінансування розраховується як співвідношення залучених та власних коштів характеризує залежність Підприємства від залучених коштів. Сукупна вартість залучених довгострокових та поточних коштів перевищує вартість вкладених власних коштів.

Коефіцієнт ефективності використання активів дозволяє визначити ефективність використання активів Підприємства тобто він показує, скільки гривень прибутку заробила кожна гривня активів підприємства. Діяльність Підприємства збиткова.

Директор аудиторської фірми
 "ІФ-аудит"(сертифікат № 001422)

"20" квітня 2017 року

76019, м. Івано-Франківськ, вул. П. Мирного, 8



М. Мосійчук